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●スクールカウンセラーの松久先生と養護教諭の山﨑先生がソ

ーシャルスキルトレーニングの授業をしてくださっています。 

断りたいことやいいにくいこと等、相手に上手に伝えるため

の『アサーション・スキル』が身につくように、のび太、ジャイア

ン、しずかちゃんの役割でロールプレイをしてみました。 

すぐには難しいけれど、コミュニケーションの力がつくように

練習しています。その他、感情をコントロールするための『アンガ

ーマネジメント』にも取り組んでいます。 

●３月２日（土）は、土曜日授業で 

学年発表会を開きました。この日 

に向けて、しっかり練習した音楽 

や発表を見てもらい、一年間の成 

長を披露することができました。 

 ご家族の前では、照れていました 

が、一番いいできあがりだったと思います。 

 また、全学年で生涯学習課の家庭教育支援チームが行う

「親子プログラム」を実施しました。『もちあじは、たからも

の』というタイトルのワークショップでした。得意や苦手、

良いところやちょっといやなところも考えて、自分を深く

考える時間でした。どんな自分も大切にしてほしいです❣ 

            ●２月２６日に真庭高校の生物生産科を卒業され 

る岡﨑さんと戸田さんと一緒に作品を作り、最終

仕上げをしてくださったものを持って来てくださ

いました。木製のカレンダーに図柄を描き、色付          

けをしたのは、全員でしました。「キリタロ 

ーの 館展示会」で展示をしようと計画し 

ています。 

河内小HP 

学 校 だ よ り 

令和６年３月１８日② 

  校 長 室 発 行 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３月４日に『令和の二宮金次郎賞』の受賞式を行いまし

た。今年は５年生たちが、河内の米づくりについて探究

し、これまでの取組からさらに深めていることを認めて

いただいたことで受賞することができました。 

JA 晴れの国岡山真庭統括本部の種延副本部長様か

ら、５年生が賞状と賞金を受け取りました。 

また、全児童の取組を評価して、 

JA晴れの国岡山真庭女性部落合 

支部より真壁支部長様からエコバ 

ック等のプレゼントをいただきまし 

た。 

●ミマサカコドモ絵画展 

  ☆佳作 1年：森田純叶さん  ☆入選 4年：稲岡晄誠さん 

●令和５年度 JA共済岡山県小・中学生書道コンクール 

  ☆入選 ４年：松尾沙耶さん、山 悠臣さん 

●第 179回県下小中学校書き初め展 

  ☆銀賞 １年：松尾志歩さん、渡邉麻央さん 

  ☆銅賞 ２年：池田愛菜さん   ３年：青木幹太さん、白石夏菜さん 

４年：渡邉 希さん  ５年：青木和花さん  ６年：太才きらりさん 

  ☆入選 １年：下山椛人さん、田中柚希さん、早瀬一護さん 

２年：大前悠太さん、三浦涼聖さん 

３年：稲岡真央さん、下山楓人さん、塚原知洸さん、宮本稜也さん、渡邉芽依さん 

４年：近藤愛李さん、東幸太朗さん、松尾沙耶さん、三浦琉愛さん、山悠臣さん 

５年：青木 空さん、池田琥翔さん、岸本和果さん 

６年：稲岡和馬さん、金田惇之介さん、近藤優愛さん、前田龍佑さん、渡邉佑一さん 

●読書感想文岡山県コンクール 

  ☆入選  １年：石岡良一朗さん、３年：渡邉芽依さん 

●令和５年度人権作品（作文・標語）審査 

 ≪人権標語の部≫ 

☆優秀賞 ３年：塚原知洸さん 『人けんは みんなでいっしょに つくること』 

   ☆優秀賞 ５年：青木 空さん 『あたたかい 言葉をみんなに プレゼント』 

   ☆奨励賞 ５年：青木暖斗さん 『変えられる 自分次第で 明るい未来』 

   ☆奨励賞 ６年：稲岡和馬さん 『みとめ合い 相手の心と 自分の心』 

 ≪ポスターの部≫ ☆優秀賞３年：渡邉芽依さん ☆奨励賞２年：島﨑雄大さん 

●岡山っ子 真庭支部審査 

 特選 ５年：妹尾航希さん     準特選  １年：田中柚希さん、渡邉麻央さん 

 入選 ２年：青木巴南さん、池田愛菜さん、大前悠太さん、島﨑雄大さん、三浦涼聖さん 

     ３年：白石夏菜さん     ４年：松尾沙耶さん、山 悠臣さん、三浦琉愛さん 

     ５年：池田琥翔さん、青木和花さん   ６年：内田海音さん 

＊表 彰＊ 

JA晴れの国岡山 

『令和の二宮金次郎賞』表彰式 


